







KOMENTAR

Kmetijska zadruga v Žetalah in njeni problemi

Gledališke predstave

Najvišji predstavniki SZ so odšli, prispel v Beograd. Odkar so pred desetimi dnevi sporočili v svet, da bo sovjetska delegacija najvišje ravnateljstvo obiskala jugoslovansko glavno mesto...

Pred kratkim smo v Žetalah izvolili nov upravni odbor KZ, ki se je kmalu lotil dela ter se je poglobil v probleme, ki jih je treba rešiti. Nabava umetnih gnojil, sredstev za zaščito rastlin...

rabijo, temveč že prej, da so pravočasno na razpolago interresantom. Za to primerni prostori služijo sedaj drugim namenom. Novi upravni odbor zastopa stališče, da bi bilo potrebno najti drugje primerni...

jedilom. Kuhinjski inventar zadruga leži v neki shrambi in čaka na čas, ko bo lahko zopet služil svojemu namenu. Zelo važno je v Žetalah tudi vprašanje bodočega odkupovanja kmetijskih pridelkov in lesa...

Nedejda, 29. maja 1955, ob 15. uri: Zak Konfino: »V soboto se poročim«, komedija v treh dejanjih (štiri slikah). Zadrugiči: Nedejda, 29. maja 1955, ob 15. uri: John van Druten: »Grlice glas«, igra v treh dejanjih (šestih slikah)...

Prva izmena obveznikov predvojaške vzgoje

je zapustila tabor pri Lovrencu na Dravskem polju

V gozdu pri Lovrencu na Dravskem polju, ob Polskavi, so skrili šotori, v katerih taborijo obvezniki predvojaške vzgoje iz ptujskega okraja.

Ko človek stopi v tabor, mu vse priča o vzornem redu in vojaški disciplini, ki vlada v taboru, kjer je prva izmena mladincev iz občin Zavrč, Markovci, Rogoznica, Starše in Hajdina...

v ponedeljek je v tabor prispela nova izmena. V komandi tabora so mnenja, da bo na izkušnjah prejšnje navedena dosegla še boljše uspehe. Stirje aktivni oficirji in več rezervnih bo vložilo ves svoj trud, da bo tudi ta izmena dosegla potrebno predvojaško znanje v štirinajstidnevnem taborjenju.

FRANCE NOVAK

Kmetijska opravila do polovice junija

Prilagodimo orodje in stroje za košnja in sušenje sena, škropljenje za obrambo pred peronosporo, plesnobo v vinogradu in v sadovnjaku, za obrambo krompirja pred krompirjevim hroščem...

Prvo škropljenje opravimo z 1% modro gailico in 1,25 kg apna z dodatkom žvepljenih preparatov, ki so v vodi topilivi. Ta sredstva so: oson 25 dkg, thiovit 40 dkg, sumporal 25 dkg, sumbarit 1 kilogram, žveplenoapnena brozga 1 kilogram na 100 litrov vode.

Tržne cene

- v sredo, 25. maja 1955 (za liter, kilogram ali komad) Cebulček 70, čebula 60, nova čebula 50, česen 80, novi česen 80, por 40-50, fižol 60, hren 80, krompir 20, peteršilj 40, rdeča pesa 35, špinača 60, zelena 40, korenček 40, kisel zelje 60, solata berivka 30-40, solata v glavah 30-50. Koruza 35, proso 35, bela moka 100, koruzni zdrob 50.

Jugoslovanska vlada je v želji, da uredi prijateljske odnose z vsemi deželami sveta ne glede na današnje ideološke, politične ali gospodarske razlike. Strela do sledi naravnost ogromno pot. Utrdila je svoje stike z zahodnimi državami, z Indijo, Burmo, Indonezijo in Kitajsko v Aziji, z deželami bližnjega in srednjega Vzhoda ter z ameriškim celinoma. Njena iskrena želja sedaj, ko je Vzhod znova ponudil normalne diplomatske stike je, da preneha tudi nezanesljivo stanje na njenih vzhodnih mejah.

Nekateri neugodni komentari na Zahodu, ki pač iščejo svoje vrstne domneve o namenu sovjetske diplomacije z Jugoslavijo, bodo moralno obmolknili, ker bodo beograjska posvetovanja in njih sklepni prišli takoj med javnost. Predsednik Tito je še posebno poudaril, da v Beogradu ne bo nihče mešetaril za hrbtom drugih o usodi drugih o tem bo govorila tudi, posebno deklaracija, ki jo bošta ob zaključku pogajanj izdati obe delegaciji.

Ostali dogodki, po svetu pa gredo svojo, več ali manj določeno pot. Te dni se je posebno odposlanec indijskega ministrskega predsednika Menon menil s kitajskim premierom Ču En Lajem o uprošanjih daljnega Vzhoda, posebno o Formozu in kitajskem stališču do nje. Prišel je posredovat med ZDA in Kitajsko, ker sta obe deželi obstali na sredi poti: zavzel se je za neposredna pogajanja o spornih vprašanjih na tem delu sveta, dalje pa nista krenili.

Nesreča ne počiva

Franc Vrščič iz Sp. Hajdme se je vsekakor sekiro v levo roko. Lubša Franc iz Hajdine se je s srpom močno ranil v nogo. Vedlin Anton z Zamenc se je popekel po obrazu z vrelo juho. Drevenček Alojzija iz Pleterja je padla in si poškodovala roko. Korosec Hilda iz Lovrenca si je poškodovala roko pri branjanju. Gregi Boris iz Ormoža si je pri telovadbi zlomil nogo. Bežjak Antona z Pragerskega je povozil avto in ima poškodbe na nogah. Pilač Albin iz Brebrovnika si je pri padcu zlomil nogo. Golc Albin iz Ormoža ima opekline od mleka po obrazu in roki. Golob Veronika z Draženc si je pri padcu zlomila nogo. Marjeta Kokol iz Dornave se je zabodla s peresom v prst. Ima poškodbo na prstu. Franjo Beci iz Ptuja je padel z droga. Močne poškodbe ima na glavi in nogi. Anton Kancier iz Škocel se je pri delu v tovarni v Kidričevem popekel po obrazu z lugom. Juljana Potočnik iz Strince je padla z voza in si zlomila roko. Marija Zupančič iz Ptuja se je poškodovala s kropom po desni nogi. Cecilija Zemljak je skočila z voza, ker se ji je prestrašil konj. Poškodovala si je desno nogo. Marija Brumec iz Gorišnice se je vrezala na kosi. Ima poškodbo na nogi.

Iz Podlehnik

Tukajšnja podružnica Društva upokojencev je na nedavnem občnem zboru sprejela sklep, da bo prispevala za spomenik NOB 1000 din. Ta spomenik bo stal pred tukajšnjim združnim domom. Glazeli Gavez iz Cirkulan je padla na nogo klop pri vožnji na avto. Poškodba noge. Katarina Zagošek iz Zamenc si je s sikalo na deski poškodovala nogo. Marija Rašl iz Zabjaka je padla in si zlomila roko. Katica Pečnik iz Starš se je zbudila z gnojnimi vilami v desno roko. Avgusta Hojnik iz Ptuja je povozil motor ter mu močno poškodoval glavo.

UDELEŽENCEM ZALNIH SLOVESNOSTI V PTUJU, DNE 15. T. M.

Slike o žalnem sprevidu 40. borcev in talcev na ptujsko pokopališče lahko naročite pri ptujskih fotografih: Francu Langerholcu in Janku Simoniču. Interesantom je s svojimi negativni na razpolago tudi organizacija ZB NOV Ptuj (Ptujski tednik).

kino-predstave

MESTNI KINO PTUJ predvaja od 27. do 30. maja ameriški film »NAJBOLJSI OD NAJSLABŠIH« in od 31. maja do 2. junija francoski film »SOVRAŽNIK DRŽAVE ST. 1.«.

KOLPORTERJE

PRODANJALCE ČASOPISOV (za mesečnim zaslужkom 5000 do 10.000 dinarjev) sprejme podružnica »Slovenskega poročevalca« v Ptuj.

IZŠLA JE KNJIGA

Janeza Svajncerja: »STRELI NA MEJI« Dobite jo v upravi »Ptuj«tega tednika. Cena knjigi je 160 din.

OBVESTILO

Uprava mestnega kopališča sporoča, da bo mestno letno kopališče v Dravski ulici odprto od 1. junija t. l. dalje.

Oglasi in objave

JAVNA ZAHVALA PREKLIC Podpisana Terezija Zelenik, posestnica v Podvincih, preključem in obžalujem žalitve, ki sem jih izredka o Lizi Čeh in njenem sinu Francu iz Podvinc ter se zahvaljujem, da sta odstopila od kazenskega pregona. — Terezija Zelenik.

Prodajam

PRODAMO TRAKTOR Allis Chalmers z dvobraznim plugom in mlatično velikoga formata. Informacije pri KG Dornava, pošta Moškancje.

Prodajam ali menjam

PRODAM ALI MENJAM za manjšo mlatično »Hofferschranz« 800 mm z veliko zmogljivostjo. Je v zelo dobrem stanju in sposobna za vsak teren. Franc Bežjak, Bodišavlci, pošta Bučkovec (Mala Nedejda).

Prodajam srednje težki kmočki voz Orežje št. 15 — pri Ptuj.

Prodajam veliko črno pisarniško omaro. Naslov v upravlilist.

ZARADI ARONDACIJE prodajam: stavbišče na Vičavi, 22 arov travnika in njive, primerno tudi za stavbišče in 72 arov gozda, oboje v Krčevini pri Ptuj. Vprašajte pri Selmajerju, Placar 60, pošta Desternik.

Prodajam kosnjo v Geričnih. Bežjak Julijana, Ptuj, Trstenjakova ulica.

TRAVNIK prodajam v bližini Ptuja. Naslov v upravlilist.

MALI OGLASI

SIVILJA lahko zamenja enosobno stanovanje za dvosobno v Ptuj. Vprašajte v upravlilist.

MENJAM STANOVANJE z gospodarskim poslopjem v Brist-jeh št. 31 za sobo in kuhinjo v bližini mesta. — Naslov v upravlilist.

2 MANJŠA KLJUČA sta najdena v Ptuj. Lastnik jih dobi v upravlilist.